





6<6+1 7+1> 4+3
3+1=4 5+2= 6+1










Pelun 3agavy

[Ba XXy4Ka 6exanu B JOMUK,
IM HaBCTpevy MypaBew.
CKOSbKO OyaeT HaCeKOMbIX?
Cocuuntan-ka nockopemn!
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g PaboTa no y4ebHUKy

C. 82




UTt06 rnasa TBOU 30pye ObINu,
UT00O B oykax Tebe He XoOuTb
ITN NErkne OBMXeHbS
[1lpepnarato NOBTOPUTB:
Baanb nocMoTpuM v nNof HOrw,
BnpaBo, BNeEBO MNOObLICTPEWN,
YANBUMCH, YTO TaKoe

N 3aKPOEM UX CKOPEWN,

A Ternepb Nno Kpyry 6bICTPO,
CJTOBHO CTPENnoOYKn 4acoB
npoBeaeM rnasamMmum OpyKHo,
HY, a ganblle, oyab 300POB.




g PaboTa B TeTpaau.

C. 104







